

## 提升群众体育赛事规格 为业余选手搭建领奖台

# 体彩助力草根健儿追逐梦想

参加比赛,登上领奖台,是很多业余选手的梦想。为了给业余选手更多参加比赛的机会,各地体彩常年举办“体彩杯”群体赛事,并且为他们准备奖杯、奖牌,让他们登上领奖台,实现梦想。这其中,有很多是面向青少年的比赛。

参加比赛,拿到名次,登上领奖台。“体彩杯”赛事虽然是业余的,但是比赛场地、比赛规则等都是专业级别的,体彩不仅给了业余选手展示自己的机会,还让他们像专业运动员那样登上领奖台。

设置领奖台,颁发奖牌、奖杯、奖状、奖品等,使得“体彩杯”赛事的仪式感增强,整体规格提高。对于业余选手来说,能够感受到体育比赛带来的刺激和快乐。

近日,江西、广东、辽宁、内蒙古、山东、甘肃等地举办“体彩杯”“竞彩杯”“大乐透杯”等群体赛事,项目包括跳水、自行车、篮球、射箭、台球、网球等,并为优胜队伍和个人准备了奖杯、奖状、奖牌等,让他们过足比赛瘾。(艾禾)



首届“竞彩杯”兰州市政法系统精英足球邀请赛



2017年广东省“体彩大乐透杯”青少年自行车(小轮车)锦标赛



2017年“体彩杯”江西省青少年跳水锦标赛



2017年辽宁省“体彩杯”羽毛球大赛



2017年广东省韶关市第二十三届“体彩大乐透杯”篮球赛



2017年“体彩杯”内蒙古青少年射箭锦标赛



“中国体育彩票杯”青岛市第九届“市长杯”台球比赛



2017年“中国体育彩票杯”山东省网球冠军赛